
Най-много за час и половина Военната полиция може да стигне до 
всяка точка на България 

.  

Военната полиция е дислоцирана в 16 

гарнизона, което ни дава възможност за 60-90 

минути да стигнем до всяка точка на 

територията на страната, каза бригаден генерал 

Данчо Дяков. Директорът на служба „Военна 

полиция” – МО, даде днес пресконференция за 

свършеното през изтеклата година и 

предизвикателствата през новата. От 2011 г. Военната полиция работи със собствена 

нормативна база – закон и правилник за прилагането му. Много от задачите се 

изпълняват в непосредствено взаимодействие с войсковите командири, прокуратурата, 

МВР, ДАНС, служба „Военна информацияа” – МО и други  структури на националната 

ни сигурност. Постоянно е участието в мисиите на българските конгингенти зад 

граница. В момента наши военни полицаи по линия на ЕС обучават колегите си в 

Афганистан. Всеки офицер от службата е преминал курс в Академията на МВР. Осем 

военни полицаи осигуряват реда в наводненото с. Бисер. 

Службата има пряко отношение към борбата с корупцията. За сега 

сигналите са единични, те са на експертно ниво, за ръководството на МО няма, посочи 

бригаден генерал Дяков. Откраднато оръжие от армията за миналата година няма. Има 

седем случай на изнесени боеприпаси, които са разкрити и вече има осъдени 

военнослужещи. Службата е получила само един сигнал за терористична заплаха – във 

военната болница в Пловдив, който се оказал фалшив. 

През миналата година, каза бригаден генерал Дяков, оперативно-издервателната 

и контролно-охранителната дейност осигуриха реда и сигурността. Постигнати са били 

конкретни резултати в разкриването на престъпления и посегателства срещу 

сигурността на МО и взаимодействието с МВР. Подготовката на декларираните по 

целите на въоръжените сили формирования е проведена според стандартите на НАТО.  

Някои данни от отчета за 2011 г. 

Разследвания по военни досъдебни производства – 833, като 654 от тях са 

приключени. 

Експертният състав е участвал при разследване на 273 престъпления. 

Оперативни мероприятия за проверка на сигнали по употребата и 

разпространяването на наркотици – 58. За 11 лица е предоставена информация на МВР. 

Личният състав на службата е под 900 души. 12 на сто от тях са жени, 46 

процента – до 40-годишна възраст. И забележете – през 2011 г. има 33 новородени 

деца на военни полицаи! 

Бюджетни разходи – 21,8 млн.лв. 


